

洛阳地产 城市名片巡礼

建好城市综合体 做精洛阳新名片

——访厦门泉舜集团执行副董事长李少民

□记者 韩黎芳

洛阳地产名片评选日前揭晓，泉舜财富中心不负众望，金榜题名。日前，记者采访了厦门泉舜集团执行副董事长李少民，他就评选洛阳地产城市名片和建设城市综合体发表了真知灼见。

地产名片评选 为楼市带来新活力

李少民是2006年全国房地产百强企业家，2008年福建省优秀企业家。他说，评选洛阳地产名片能反映洛阳房地产的精神与气质，提升城市的品位，还能为城市带来新的活力、张力与凝聚力。

李少民是2006年全国房地产百强企业家，他说，泉舜财富中心当选为地产名片，要感谢社会各界及全市人民的厚爱、支持与信任。泉舜还有不足，尤其是早期的一些规划与建筑，需要完善。我们会一直努力，将项目做得更好。

城市综合体 提升洛阳地产档次

作为很早就涉足房地产的行家，李少民认为，“十二五”被视为中国经济转型的重要节点，我国的经济增长方式将由投资拉动为主逐步过渡到消费驱动为主。因此，以城市综合体为代表的商业地产将迎来井喷式发展，洛阳也不例外。

做单个楼盘，再精品，也还是个小学生水平，而能做好城市综合体，则是大学生，甚至是博士的水平。后者需要强大的资本实力支撑，需要强大的物业经营及财务管理等综合要求。



泉舜财富中心效果图

他说，表面上看，目前国内城市综合体建设一片繁荣，实际上问题不少。主要表现在做地产的不懂商业，做商业的不懂地产。未来5至10年，将经历残酷的洗牌。城市综合体是一个系统工程，是一个从政府到投资商、开发商、运营商、品牌商、消费者、银行、信息、策划等完整的产业链，是系统的跨界联合、开发与经营。

他认为，城市综合体不是一个简单的商业建筑地标，在这个钢筋水泥建筑背后有文化，有灵魂，有生命力。

泉舜财富中心 高档次的城市综合体

做精洛阳新名片

运营合作建设伙伴实力强。聘请世界500强美国豪生承担五星酒店、五A写字楼的运营与管理，香港斯敦承担商业招商运营与管理，中建七局承担公建施工建设，其中购物中心将争取建成鲁班工程(国内最高工程质量奖)。

体量大、业态齐。一般城市综合体分为四种模式：一种是以商业为主要功能的综合体，如深圳万象城；一种是以写字楼为主要功能的综合体，如广州的中信大厦；一种是以酒店为主要功能的综合体，如上海商城；一种是全能型的，如北京华贸中心。泉舜财富中心就属于全能型的城市综合体，以118万m²磅礴之势，拥有30万m²商业(其中购物中心单体达24万m²)、15万m²五星酒店、五A写字楼及酒店式公寓、60万m²国际公寓。在这个庞大的城市综合体内，可以解决人们休闲、吃、喝、玩、乐、购，以及办公、商务、旅游等所有需求，是一个精彩、浪漫、独特的世界。

预期社会效益显著。泉舜财富中心这个城市综合体全部建成后将解决一万人就业，每年30亿营业额，为政府创造2.5亿税收收入。

李少民最后说，泉舜目前的任务就是精心打造这个大型城市综合体，做好、做精，做出一种模式，今后可以输出、复制到其他地域。

泉舜是洛阳引进的第一家外埠企业，理当有更大的作为，为洛阳的社会、经济发展作出贡献。泉舜在下一步的洛阳国际旅游度假区建设中，将会争取机会，再立新功。

让我们一起祝愿，泉舜的明天会更好！

全国土地市场“银十”升温



9月底以来，全国土地市场供应量和成交量均有所放大。中国指数研究院的监测数据显示，9月26日~10月9日间的工作周，20个主要城市共推出土地185宗，环比增加48宗，共计推出土地面积787万平方米，环比增加145万平方米。

成交方面，上一工作周20个主要城市共成交土地123宗，环比增加24宗，成交土地面积539万平方米，环比增加193万平方米。其中，沈阳推出190万平方米，成交144万平方米，供应量与成交量均居20座城市的首位。

住宅用地方面，20个主要城市住宅用地供应量和成交量也一同增长，且环比增加幅度均在30%左右。数据显示，上一工作周20个主要城市共推出住宅用地60

宗，环比增加18宗，共计推出土地面积369万平方米，环比增加93万平方米；同期，共成交住宅用地33宗，环比增加12宗，成交土地面积229万平方米，环比增

加49万平方米。

一线城市除深圳外均有地块推出和成交。数据显示，上一工作周一线城市共计推出土地54宗，环比增加13宗，共计推出土地面积180万平方米，环比增加53万平方米。不过，一线城市仅北京、上海有住宅用地供应，其中，北京推出1宗住宅用地，位于顺义区；上海推出5宗住宅用地，共计33万平方米，均为动迁安置房用地。

上一工作周二线城市共推出土地131宗，环比增加35宗，共计推出土地面积607万平方米，环比增加92万平方米；成交土地96宗，环比增加33宗，共成交458万平方米，环比增加222万平方米，增长显著。

(据新华网)

西安：商业地产持续走热

自限购政策实施以来，商业地产不限购的特点使其占据了得天独厚的优势，投资客纷纷驻足；加之西安正在建设国际化大都市，城市扩张衍生了很多新商圈，而这必然促使更多商业地产项目开工建设。在近半年的时间里，西安商业地产项目数量迅速增多。

近日，由广州鑫扬房地产咨询有限公司主办的2011北方商业地产招商大会在西安举办，再次掀起西安商业地产火爆发展的热潮。

各大品牌房企纷纷驻足商业地产；原有

商业地产项目不断发力；国外知名企业和西安正在建设国际化大都市，城市扩张衍生了很多新商圈，而这必然促使更多商业地产项目开工建设。

西安商业地产的发展离不开各大品牌的有力带动，一直致力于住宅建设的天朗地产也开始谋划在商业地产上有所突破。

在鑫扬房产举办的2011北方商业地产招商大会上，天朗地产相关负责人和峰表示，天朗地产将把在大兴郡的几个住宅项目中商业地产部分进行有机整合，准备筹划建设“天朗不夜城”。龙湖地

也开启其天街系列的建设，MOCO国际已经开工建设。

此外，原有商业地产项目也不断发力，南门外中贸广场、玉祥门恒天国际城、东大街万达新天地、华南城商务港项目等陆续开发运营，西安商业地产百家争鸣。

另外，国外一些知名企业也开始布局西安商业地产，新加坡淡马锡旗下的丰树集团投资西安怡丰城，再次加大了国外知名企业在西安商业地产的占有量，西安商业地产为进入发展黄金阶段。

(据新华网)

九鼎·中和湾

开盘时间：10月1日

九鼎·中和湾位于新区洛河南岸，紧邻南昌路西苑桥，此次主推180~200m²绝版观河大宅，同时兼顾130~140m²舒适三房和90m²温馨两房。

双溪布洛

开盘时间：10月15日

双溪布洛3期作为洛阳唯一新加坡风情的花园式社区，此次开盘户型面积为61m²~153m²，从精致的一室一厅，到典雅宜居的两室两厅和舒适观景的三室两厅。

住总·鼎城

开盘时间：10月16日

坐落于定鼎北路万甫森林公园畔，开创千亩山居生活。首期7层花园电梯洋房、11~16层观景洋房，一梯两户，超大空间，敬请关注。

宝龙城市广场

开盘时间：10月16日

位于开元大道与牡丹大道之间的黄金地段的宝龙城市广场，集九大业态于一身，48平方米起置业、自住、办公全能公寓。

世贸公馆

开盘时间：10月18日

首批限量30席即将发售，户型面积58m²~125m²。1~3层是高端商务服务区，4~26层为世贸公馆。

